3’ Eravoinntiké Alaydviope:  (Xg 6An tnv 0An) (Awapkeia 3 dpeg)

OEMA A

Al. 'Eoto pio cuvaptnon f opiopévn oe éva didotnua A. Av
o n f eivol cvoveyngoto A ko
o f'(x) =0 ywo k40 ecmTEPIKO GNUELD TOVL A

10T va. amodeifete 6tim f elvan otabepn e 6A0 TO dStdoTnuo A.
(Movaoes 10)

A2. T161e pia ouvaptnon f: A— R, Aéyetar cuvaptnon 1 — 1 (éva mpog éva) ;
(Movaoeg 5)

A3. Na ypayete a10 t6Tpao10 T0G TOV 0p10UO THS KAOE EpOTHONS KO OITAG TO YpaLLO;
2 av eivar owotn 1 to ypouuo A av givar Aabog:

1) O apBudg z = (5 — 7i)2012 — (5 + 7i)2012 glval eovVTaoTIKOC opfudc. X, A

2) Av (im f(X) =+, 10te M f eivan yvnoimg avovoa kovtd oto X,. X, A

X=X,
3) Av lim|f x|=0 16t limf x =0. A
X—Xg X—Xg

4) Av nouvapmon f elvar suveyng oto [3, 5], mopaywyiciun oto (3, 5)
ue f(5)< f(3), tote vdpyer & e (3, 5) této10 wote /(&) <O0. X, A

5) Av Ilzf(x)dXZO, tote f(X)>0vy10 k60e Xe[l, 2]. X, A

(Movaoeg 10)

OEMA B
Aivovtar ot pryadwol z, = —%—l— ?i Kk z,=1+12.
B1. No anodei&te Otu:
0) 1+2,+2/=0 (Moviédec 5)
B) Zl3 =1 (Movédeg 6)
Y) ZS"H = —Zf+2 Ko 222" =z, wvreN ) (Movédes 6)
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B2. Av 2 =a+8i xm 2,° =y +4i, 6mov a,B,y,5 mpoypotucot apdpoi, va
Bpeite Tovg a, B,y kot O . (Movédeg 8)
OEMA I

IMo g cvvdptnon f, opiopuévn Ko mapaymyiciun 6to cbvoro R tov mpoylotikdv
apOudv, 1oyder f(x)—e "™ =x-1 vy kabe XeR xar f(0)=0.

I'l. Na exgpdoete v '(X) ©govvdptnon g f(x)
( Movdoeg 2)

I'2. No peretoete v f og mpog ) povotovia kat va Bpedel to mpdonuo
mg f(X) yio xabe x eR.

( Movaoeg 4)
I'3. No anodeiete 6Tin f eivan xvpt oto R.
( Movaoeg 3)
I'4. No amodeilete Ot : §< f(X)<xf'(xX)<x, yoxabe Xx>0.
( Movaoeg 10)

I'S. Noa Bpeite v mAAylo acOUTTOTN TNG YPAPIKNG Topdotacng e f
OTO +00.
( Movaoeg 6)

OEMA A

‘Eoto cuvaptnon f:(0,+0) >R ocvveync, n omoia tkavomolel T oyéon

f(x) = .[1 m dt vy kdbe X e (0,+0)

Al. No omodeiete ott €™ +f(X) = x+Inx , X e(0,+x).
( Movadec 4)

A2. No anodeitete 6t 1 cuvaptnon e(x) =e*+x , x eR egivon 1-1.
( Movaoeg 3)
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A3. Na Bpeite Tov om0 NG T.
( Movadeg 5)

A4, Av f(X)=Inx , x>0

a) Noa Bpeite 1o epPaddv Tov ywpiov mov wepikieietarl and v C,

r 14 1
Tov G&ova XX kot Tic evbeieg X == ko X=¢€.
€

( Movdoeg 5)
. . . : X x 1
B) No Bpeite to medio opiopov g cvvaptnong G(x) = et dt
nx €1In
21 e’
Kol va, arodeilete Ot I T dt>——e
¢ Int 2
( Movaoeg 8)

Ko emroyio
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